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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Ця тема є дуже актуальною для дослідження, 

оскільки президентський контроль у системі державного контролю є важливим 

питанням з точки зору політології та державного управління. Президентський контроль 

— це роль і функції Президента щодо контролю за діяльністю інших гілок влади та 

органів державного управління. Це означає, що Президент має повноваження впливати 

на прийняття рішень, контролювати діяльність виконавчої та законодавчої гілок влади, 

а також забезпечувати баланс у системі державного управління. 

Актуальність розгляду президентського контролю зумовлена його впливом на 

демократичні процеси, розподіл влади та забезпечення ефективності управління. 

Дослідження може допомогти краще зрозуміти роль Президента в системі контролю, 

його взаємодію з іншими гілками влади, механізми контролю та шляхи підвищення його 

ефективності. 

Зміни в політичному, соціальному та економічному середовищі також можуть 

створити нові проблеми для президентського контролю. Наприклад, зміни в розподілі 

влади, зростання ролі незалежних регуляторів або впровадження нових технологій у 

державному управлінні можуть вимагати перегляду та коригування президентського 

нагляду. 

Метою дослідження. Визначити шляхи використання президентського контролю 

в системі державного контролю з метою показати специфіку їх функціонування та 

обґрунтувати їх соціальні та конкретні переваги. Кінцевим результатом дослідження є 

вирішення проблемної ситуації, яка виникає у зв’язку з протиріччям між типовим 

станом президентського контролю в реальній практиці та суспільними вимогами щодо 

його ефективного функціонування. 

Виходячи з мети роботи необхідно вирішити наступні завдання: 

- Аналіз системи державного контролю: дослідження структури, функцій та 

характеристик державного контролю відповідно до законодавства. 

- Визначення місця президентського контролю: визначення ролі та положення 

президента в системі державного контролю, визначення його повноважень і функцій. 

- Виявлення проблемних ситуацій: виявлення та аналіз проблем, які виникають у 

процесі оперативного контролю президента та не відповідають потребам суспільства. 



- Розвиток методології президентського контролю: розробка системи методів і 

процедур, які дозволять здійснювати президентський контроль у рамках державного 

контролю. 

- Впровадження розробленої методики: впровадження розробленої методики 

президентського контролю в практику, перевірка її ефективності та внесення 

необхідних коректив. 

- Оцінка результатів: оцінка позитивного впливу розробленої методики на 

функціонування системи державного контролю, складання висновків та рекомендацій 

щодо подальшого розвитку президентського контролю. 

Об’єктом дослідження є роль і повноваження Президента як глави держави. 

Предметом дослідження є процес контролю, механізми його здійснення, а також 

різні структури та інститути, які забезпечують цей контроль. Дослідження  включає 

аналіз конституційних норм та законодавчих актів, що регулюють президентські 

повноваження та межі його влади. Також дослідники можуть досліджувати роль інших 

державних органів, таких як парламент, конституційний суд, аудиторські та 

контролюючі органи, у контролі за президентом та забезпеченні балансу влади. 

Дослідження може також охоплювати практичний вплив президента на прийняття 

рішень, виконання політики, взаємодію зі засобами масової інформації, громадською 

організацією. 

Методологія дослідження в контексті президентського контролю передбачає 

розробку системного підходу до збору та аналізу даних для досягнення поставлених 

завдань контролю. 

Структура курсової роботи. Складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи – 31 сторінку: основний текст –

24 сторінки, список використаних джерел – 28 найменувань (на 2 сторінках) 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

Президентський контроль є важливою частиною системи державного контролю в 

багатьох країнах, у тому числі в президентських республіках. У рамках президентського 

нагляду президент виступає ключовою фігурою, відповідальною за забезпечення 

ефективності та законності діяльності виконавчої влади. 

Президентський контроль означає, що Президент має право та повноваження 

здійснювати нагляд за виконавчою владою, контролювати її дії та приймати рішення 

для забезпечення належного функціонування державного апарату. Він може виступати 

як контрольно-моніторинговим органом, так і ініціатором та розпорядником змін і 

реформ у виконавчій владі. 

Президентський контроль може здійснюватися за допомогою різноманітних 

механізмів, включаючи контроль за діями уряду, призначення та звільнення членів 

уряду, проведення перевірок і розслідувань, публічні заяви та заяви про роботу уряду 

тощо. Президент також може має право обіцяти рішення уряду чи парламенту, якщо 

вони суперечать його політичним чи конституційним ідеям. 

Президентський контроль може бути суб’єктивним, оскільки дозволяє 

Президенту здійснювати політичний вплив або використовувати свої повноваження для 

досягнення особистих амбіцій чи політичних цілей. Це може поставити під загрозу 

незалежність виконавчої влади та систему контролю загалом. 

Президентський контроль може мати різні характеристики в кожній окремій 

країні, оскільки він визначається конституційними положеннями, політичною 

системою та історичними умовами країни. Залежно від цих факторів роль і 

повноваження Президента можуть відрізнятися. 

Основною функцією президента в президентській системі є здійснення 

виконавчої влади. Президент зазвичай обирається всенародним голосуванням і має 

певні повноваження керувати країною. Однак повноваження президента можуть 

відрізнятися в залежності від конституції країни. 

У деяких країнах, наприклад, президент має широкі повноваження щодо 

внутрішньої та зовнішньої політики. Він може приймати рішення про призначення 

урядовців, розпускати парламент, застосовувати право вето, вести переговори з іншими 

країнами та брати участь у міжнародних договорах. Такі повноваження дозволяють 

Президенту здійснювати великий вплив на політичні процеси в країні. 



В інших країнах повноваження президента можуть бути обмежені 

конституційними положеннями або залежати від інших інституцій. У деяких країнах, 

наприклад, президент має обмежені повноваження, а реальна влада зосереджена в 

парламенті чи уряді. Президент може грати більш символічну роль, представляючи 

країну на міжнародній арені та виконуючи церемоніальні функції. 

Загалом президентський контроль має як переваги, так і недоліки в системі 

державного контролю. Він може забезпечити ефективність і підзвітність виконавчої 

влади, але вимагає ретельного розгляду, щоб уникнути порушення принципів 

демократії та поділу влади. 
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